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Софія Київська в заручниках у непрофесіоналів

Завідомо нераціональні бюджетні витрати під час війни суспільством сприймаються
особливо болюче. Але бюрократи вчаться пристосовуватись, знаходять для себе нові
ніші, серед яких особливе місце займають проєкти, пов’язані з культурою.

По-перше, тут є можливість безперешкодно завищувати кошторис, оскільки оцінка
культурних об’єктів часто є дуже маніпулятивною.

По-друге, будь-якого скептика, що зацікавиться в доцільності витрат під час війни,
буде одразу ж звинувачено у відсутності патріотизму.

“Якщо ми втратимо Софію, ми втратимо ознаку нашої національної ідентичності.
Софія – це ознака нашої нації, це місце, де народжувалася держава”, – казала,
наприклад, гендиректор Національного заповідника “Софія Київська” Неля
Куковальська, пояснюючи необхідність тендеру на майже 80 млн гривень на
реставрацію покрівлі, конструктивних систем та позолоти куполів Софійського
собору.

“Втрата Софії” – так Неля Михайлівна трактує падіння одного із хрестів в січні 2022
року. Хреста встановили на місце вже у березні, однак цей факт керівництво
заповідника встигло використати для того, аби запросити бюджетне фінансування
для ремонту усієї покрівлі. Конкурс, очевидно, готували настільки похапцем, що
забули вказати фактуру сусального золота, яке б мало піти на ремонт, вдвічі
завищили вартість оліфи в порівнянні з тією, що продається в супермаркетах, – на всі
ці деталі звертали увагу “Наші гроші”.

Враховуючи, що й підрядник для виконання робіт був визначений без конкуренції,
виникає питання – чи не має у цій всій оборудці корупційних ризиків? Щоб
відповісти на нього, давайте ближче познайомимось з персоною Нелі Куковальської.

За даними каналу “Київ24”,на посаді директора Неля Михайлівна перебувала з 2000
по 2012 рік, і втратила посаду після того, як міністр культури Михайло Кулиняк
виявив нецільове використання 1,6 млн гривень, виділених на археологічні розкопки
на території заповідника. Також Куковальську критикували за розкриття саркофага
Ярослава Мудрого та реставрацію мозаїк Михайлівського монастиря без узгодження
з Міністерством культури.

“Пояснення про все це ми хотіли заслухати. Я перед цим поговорив з Нелею
Михайлівною, вона погодилася прийти, а в день комісії вона різко захворіла. Неля
Михайлівна зникла і з лікарні почала давати оцінки. Я готовий, коли вона видужає,
зустрітися з нею. Ми сядемо в широкому колі і обговоримо, чи є ці проблеми чи їх
немає”, – казав тодішній міністр.

Схоже, що розмови не вийшло, бо з посадою Нелі Михайлівні у підсумку довелося
розпрощатись.

Зрозуміло, що після Революції Гідності Куковальська намагалася представити своє
звільнення, як наслідок “репресій режиму Віктора Януковича”, однак немає ніяких
доказів того, що у неї були бодай якісь конфлікти з тим режимом. За її участі
проводилося святкування Софійського собору за участі Януковича, і не тільки.
Наприклад, у 2009 році вона домовилася з кураторами з Лувру про надання
експонатів заповідника для виставки “Свята Русь”, іміджевого проєкту Росії з
традиційними імперськими акцентами на кшталт розділу “Москва – Третій Рим”.
Причому, Куковальська домовилася про участь у виставці без узгодження з
Мінкультом.

Крім того, Куковальська фігурує в кримінальних провадженнях про зникнення
цінностей з музеїв, які входять у комплекс. Наприклад, знайдені в Судаку унікальні
візантійські свинцеві печатки та молівдули передали Державному Ермітажу нібито на
реставрацію, без документального оформлення — зараз вони вже згадуються в
наукових публікаціях як такі, що зберігаються в російському Ермітажі. 

Повернення Нелі Куковальської на посаду відбулся в 2015 році – відповідний наказ
підписав новий міністр культури В’ячеслав Кириленко, безпідставно звільнивши при
цьому чинного директора Олену Сердюк. Попри те, що Шевченківський райсуд Києва
постановив поновити Сердюк на посаді, Куковальська продовжує керувати
національним музеєм далі. 

До речі, цим вона нагадує керівника ще одного закладу – директорку Музею
голодомору Лесю Гасинджак, яка виконує свої обов’язки попри рішення суду про
поновлення на посаді попередньої директорки Олесі Стасюк. Музей Голодомору,
нагадаємо, посеред війни вирішив витратити на своє розширення аж 500 млн
гривень, викликавши нерозуміння і протести. 

Оскільки доцільність таких масштабних витрат викликала дуже серйозні сумніви,
громадськість і вимагала дослідити їх на предмет корупційної складової. І чула у
відповідь лише звинувачення у неповазі до культури, оздоблені навіть цитатами
Черчилля, що, мовляв, під час війни “треба давати гроші на культуру, бо ми воюємо
саме за неї”. Але хіба Україна вже не обпіклася на чомусь подібному, вкладаючи
роками гроші в благоустрій Маріуполя, аби зробити його вітриною українського
Донбасу – в той час, як мала би вкладатися в укріплення на Чонгарі?

Громадськість дотиснула, й президент Володимир Зеленський заборонив витрачати
зараз 500 млн гривень на Музей Голодомору.

А що з 80 млн гривень для Софії Київської? Здається, Неля Куковальська та її підлеглі
не дуже хочуть розкривати інформацію. Так, дирекція заповідника “Софії Київської”
ще в жовтні 2023 року на своїй Facebook-сторінці розмістила допис з двома
суперечливими тезами:

1. Фінансування відкладене “до закінчення війни”.

2. Фінансування розтягнеться до 2028 року. Причому, в 2023 році вже витрачені 2
млн гривень.

І чому Нелі Куковальска та все керівництво заповідника “Софія Київська” не
залучають (схоже, навіть не намагаються) гроші донорів і меценатів на ремонт
пам’ятника?

Довідково: 80 млн гривень – це понад тисячу тепловізорів, 5 тис. дронів або 20 тис.
біноклів для фронту.

Автор: Тарас Петров

Теги: ЗеленскийЗеленский Музей ГолодомораМузей Голодомора Гасинджак ОлесяГасинджак Олеся Стасюк ОлесяСтасюк Олеся Сердюк ЕленаСердюк Елена Янукович ВікторЯнукович Віктор

Янукович ВикторЯнукович Виктор ЯнуковичЯнукович МінкультМінкульт МинкультМинкульт Куковальская НеляКуковальская Неля КиївКиїв КиевКиев бюджебюдже Софія КиївськаСофія Київська

София КиевскаяСофия Киевская Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна ВійнаВійна

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»

Коментарі:
comments powered by Disqus

09:2209:22

09:1709:17

09:11

09:0509:05

08:5908:59

08:5408:54

08:48

08:4308:43

08:3708:37

08:3208:32

08:2608:26

08:2108:21

08:1508:15

08:1008:10

08:04

07:59

00:0100:01

23:58

23:5423:54

23:5023:50

23:4423:44

23:3823:38

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання у кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 

Україна дедалі ефективніше
стримує наступ РФ: у Кремлі
говорять про “глухий кут”, — ISW

Удар по нафтовому експорту РФ:
українські дрони атакували
стратегічний термінал «Грушова» в
Новоросійську  

У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Софія Київська в заручниках у непрофесіоналівСофія Київська в заручниках у непрофесіоналів
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті БлогиБлоги РізнеРізне Софія Київська в заручниках у непрофесіоналів

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/683989-telegram_ugrohaet_bezopasnosti_ukrainy__jusov
https://antikor.info/articles/683991-64-letnij_sergej_tigipko_v_vosjmoj_raz_stanet_ottsom
https://antikor.info/ru/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov%20%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D1%8F%20%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%B2%20%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%85%20%D1%83%20%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/ru/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-16-005620-a
https://kievvlast.com.ua/news/veter-sdul-trehmetrovyj-krest-s-odnogo-iz-kupolov-stolichnogo-sofijskogo-sobora-video
https://kievvlast.com.ua/news/veter-sdul-trehmetrovyj-krest-s-odnogo-iz-kupolov-stolichnogo-sofijskogo-sobora-video
https://nashigroshi.org/2023/11/01/pozolocheni-kupoly-sofiys-koho-soboru-vidrestavruiut-za-79-mil-yoniv/
https://24tv.ua/kyivnews/boyi_za_istoriyu_skandal_navkolo_posadi_direktora_sofiyi_kiyivskoyi_nabiraye_obertiv_n558653
http://prostir.museum/ua/post/11218
https://www.pravda.com.ua/news/2011/09/24/6613281/%201000-%D1%80%D1%96%D1%87%D1%87%D1%8F
https://lb.ua/culture/2015/03/18/298967_sofiyu_kievskuyu_vernuli_starogo.html
https://lb.ua/culture/2015/02/12/295311_russkiy_mir_atakuet_sofiyu_kievskuyu.html
https://lb.ua/culture/2015/02/12/295311_russkiy_mir_atakuet_sofiyu_kievskuyu.html
https://suspilne.media/culture/507331-ak-na-robotu-muzeu-golodomoru-moze-vplinuti-ponovlenna-olesi-stasuk-rozpovidae-vo-gendirektorki-gasidzak/
https://suspilne.media/culture/507331-ak-na-robotu-muzeu-golodomoru-moze-vplinuti-ponovlenna-olesi-stasuk-rozpovidae-vo-gendirektorki-gasidzak/
https://www.radiosvoboda.org/a/news-tkachenko-finansuvannya-muzey-holodomor/32512144.html
https://texty.org.ua/fragments/111008/groshi-na-zoloti-kupoly-chy-na-potrebu-zsu-yak-restavraciya-sofiyi-kyyivskoyi-zburyla-skandal/
https://kievvlast.com.ua/base/dose-zelenskij-vladimir-aleksandrovich
https://www.radiosvoboda.org/a/news-muzey-holodomoru-500-mln/32524385.html
https://www.facebook.com/SophiaKyiv/posts/pfbid02hVkZcw8xf7FY1KnM6KSA9fiXspVSUcSvTYF9T9UTPrykiQ5d6EoUqZKoGtH6d8qjl
https://www.facebook.com/profile.php?id=100007104436751
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%83%D0%B7%D0%B5%D0%B9_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D0%B6%D0%B0%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%8E%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D1%81%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B4%D1%8E%D0%BA_%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%9D%D0%B5%D0%BB%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B1%D1%8E%D0%B4%D0%B6%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D0%B8%D1%8F_%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://antikor.info/articles/editor/mykola_sydorenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840191-v_kieve_vo_vremja_livnja_moshchnyj_potok_vody_sbil_devushku_na_peshehodnom_perehode
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840190-konets_epohi_vzjatok_setj_bko_otkazalasj_ot_nalogovoj_optimizatsii_posle_vizitov_beb_i_medijnogo_davlenija
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840189-nochnaja_ataka_rf_sily_pvo_sbili_102_iz_124_vraheskih_dronov_estj_popadanija_v_neskoljkih_lokatsijah
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840188-banderovskij_prokuror_i_ukro-poljskij_rehim_deputata_ghegoha_brauna_vygnali_iz_zala_za_oskorblenija_v_adres_prokurora
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://antikor.info/articles/840187-pojavilisj_kadry_iz_gorjashchego_obshchehitija_v_starobeljske_gde_pogibli_shestero_chelovek
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840186-marazm_progressiruet_setj_vzorvalo_video_gde_putin_na_publike_ne_smog_proiznesti_ura
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840185-situatsija_na_fronte_proizoshlo_216_boestolknovenij_samoe_gorjachee__na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840184-senatory_sa_trebujut_ot_pentagona_nemedlenno_peredatj_ukraine_400_millionov_dollarov_pomoshchi
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840183-istoricheskij_polet_spacex_samaja_boljshaja_raketa_v_istorii_starship_v3_uspeshno_proshla_ispytanija_v_kosmose
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840182-v_vejtsarii_provedut_referendum_po_ogranicheniju_naselenija_do_10_millionov_chelovek
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840181-odesskij_sud_objazal_modelj_onlyfans_zaplatitj_bolee_polumilliona_griven_nalogov_i_shtrafov
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840180-rossijskie_drony_atakovali_poharnuju_chastj_na_donetchine_povrehdeny_tehnika_i_zdanie_gss
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840179-ukraina_vse_bolee_effektivno_sderhivaet_nastuplenie_rf_v_kremle_govorjat_o_tupike__isw
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840178-udar_po_neftjanomu_eksportu_rf_ukrainskie_drony_atakovali_strategicheskij_terminal_grushovaja_v_novorossijske
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840177-v_poltave_posle_ataki_dronov_vspyhnul_pohar_vzryvnoj_volnoj_povrehdeny_zdanija
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840176-poteri_vraga_minus_950_okkupantov_i_bolee_2100_edinits_tehniki_za_sutki
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/blogs/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/683990-sofija_kievskaja_v_zalohnikah_u_neprofessionalov?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

